

6. melléklet⁷¹

Dombegyház Nagyközség Szervezeti és Működési Szabályzatához

Dombegyház Nagyközség Társulásai

Dél-Békési Kistérség Többcélú Társulása:

Almáskamarás	Magyardombegyház
Battonya	Medgyesbodzás
Dombegyház	Medgyesegyháza
Dombiratos	Mezőhegyes
Kaszaper	Mezőkovácsháza
Kevermes	Nagybánhegyes
Kisdombegyház	Nagykamarás
Kunágota	Pusztatölke
Magyarbánhegyes	Végegyháza

települések részvételével. A társulás székhelye: 5800 Mezőkovácsháza, Árpád u. 176.

A társulást alkotó települések képviselő-testületei a közös céloknak megfelelően (területfejlesztés, egészségügyi ellátás, szociális ellátás, közoktatás.) hatékony és eredményes tevékenység érdekében a megállapodásban rögzített módon látják el a társult önkormányzatok feladat- és hatásköreit. A társulás megszűnik, ha:

- Annak megszűnését valamennyi önkormányzat képviselő-testülete – kizárólagos hatáskörében hozott minősített többséggel hozott – határozattal kimondja.

- Ha a Társulásban a tagok száma a jogszabályban meghatározott szám alá csökken, illetve az összlakosság szám nem éri el a jogszabályban meghatározott lakosság szám mértékét.

- Bíróság jogerős döntése alapján.

A kistérséghez tartozó települési önkormányzatok képviselő-testülete többcélú kistérségi társulást hoznak létre a kistérség területének összehangolt fejlesztésére (különösen: fejlesztési tervek, programok, pályázatok készítésére, megvalósítására), térségi közszolgáltatások biztosítására, fejlesztésére, szervezésére, intézmények fenntartására, valamint a településfejlesztés összehangolására. A társulás gazdálkodási jogkör szerint nem költségvetési szerv, de az erre vonatkozó szabályokat kell alkalmazni. A társulás saját vagyonnal rendelkezik, amelynek szaporulata a Társulást illeti. A tagdíj-megállapítás lakosság szám arányában történik. A társulásban a képviselő-testületet a polgármester képviseli.

Dombegyház és Térsége Ivóvízminőség-javító Önkormányzati Társulás

Amely létrejött:

Dombegyház (gesztor)

Battonya

Kisdombegyház

Magyardombegyház

települések képviselő-testületei között.

⁷¹ Módosította a 12/2014. (XI. 27.) önkormányzati rendelet 33. §-a. Hatályos 2014. november 28-tól.

A Társulás tagjai a tagönkormányzatok, az egészséges ivóvíz-biztosítás mint közfeladat ellátásáért felelős szervek vállalják, hogy együttesen az alábbi köz- és egyéb feladatokat valósítják meg, illetve kötelezettségeket teljesítik együttesen:

- együttműködnek egymással és a projektben közreműködő egyéb szervezetekkel, szervezetekkel a Dél-Alföldi Ivóvízminőség-javító Program tervezési szakának jogszerű befejezésében, a pályázatok előkészítésében, benyújtásában, a támogatási szerződés és az abban megszabott feladatok végrehajtásában, a beruházás működtetésében,
- költségvetésük keretében biztosítják a program megvalósításához szükséges saját forrást,
- költségvetésük keretében biztosítják és garantálják az egészséges ivóvíz-szolgáltatás hosszú távú fenntartható működtetésének és fejlesztésének személyi, intézményi, pénzügyi és gazdasági feltételeit.